
ΚΕΦΑΛΑΙο 2ο

ΑΣκΗΣΕßΣ

την εξßσωσπ (χ-2γ,_31 + λ(-2χ+γ*6) = Q, (1) λε κ
α) Να δεßξετε üτι παριστüνει ευθεßα για κÜθε τιμÞ του λε R.

β) Να δεßξετε üτι üλεò οι ευθεßεò τηò εξßσωσηò (1) διÝρχοιπαι οηü òπαθερü σημεßο Α

γ) Νο εξετÜσετε αν η ευθεßα με εφσωση ζ: χ + 201Βψ = 3 διÝρχεται απü το σημεßο & κοθιßη

και αν ανÞκει στην οικογÝνειο των ευθεßων (1)

η ευθεßο ε με εξßσωση ε: χ+2γ - 4 Να βρεθεß η εξßσωση τηò συμμει-ρικÞò τηò ε ωò προò
σημεßο Κ(3,-1).

προβολÞ τηò αρχÞò των οξüνων πüνω στην ευθεßα ε εßνοι το σημεßο Ρ(3,1). Νο βρεθεß η

τηò ευθεßαò ε.

1ß +. ξυο πλοßο ξεκινοýν ταυτüχρονα οπü το λιμÜνιο Α,Β και οι ηορεßεò τουò περιγρÜφοτπαι απü τα

LρÞμdα Πι(t+2,3t+4), Πz(-t+4,2t+5) αιπßòποιχο (t ο χρονοò σε þρεò t > 0).

α) Να βρεhε τò συντεταγμÝνεò των λιμονιþν Α,Β

β) Να εξετÜσετε αν το ηλοßα θα συνογτηθοýν

5. Διλο σημεßα Α" Β κινοýιπαι πüνω στουò ημιüξονεò οχ, ογ αντßστοιχα þστε νο ισχýει:

αß * * = 2 . Νο δεßξετε üτι η ευθεßο ΑΒ διÝρχεται απü cπαθερü σημεßο.

Ýνα νησß εßνοι τοποθετημÝνοò Ýνοò φÜροò που Ýχει συντετογμÝνεò Φ(2,4) και οι θÝσειò δυο

πλοßων που κινοýγται koι,rrü σ'ουτüν εßναι Πι(t+2,3t+1), ΠΖ(2t+1, t+5), t 2 0 σε þρεò.

α) Ποιο εßναι η θÝση των πλοßων üταν ξεκινοýν

β) Να βρεθεß το εμβαδüν τηò θαλÜσαοò περιοχÞò μεταξý του φüρου και των πλοßων σε δυο
þρεò

γ) Νο εξεταστεß αν το πλòßα θα συναιττηθοýν

7. Pta βρεßτε τα σημεßο τηò ευθεßαò ε με εΕßσωση ε: χ+,ν-2=0 που απÝχει òπü την ευθεßο

η:3χ+4γ -10 = 0, αr,:üοτασß,1 ßση με 2 μονÜδεò,

s. lßòαηοδεßξετεüτι ηεξΙσωση4χ2 +γ2-4χγ -8χ+4γ+ 3 = 0 πυρισ-τÜγει δυοπαρÜß}ηλεò

ευ$ε!εò και να βρεßτα το ε;:βòδüν του τραπεζßου που σχßιμ]αßßζει με τουò Üξονε;,

9. Αßγο,,.τοι οι ευ3;ß:ò ι1)(ß! ΕΖ με εξισþσειò ε1: γ = 4 κα: §:,: γ -.,¸ χ + 2. l'!ο βρεßτι τη.J εξßσωση

τß,lò ευθεßοò η που διÝρχπ-τ:ι αιιü το σημεΙο Α{5,C) τ:τ] ß¹ßJμ{;τßζει με τιζ Ε1, ε? ιζ;ýΓιΑευρο τρßγωνο


